

单式倍投中 1260 万 复式追加中 413 万

成色足！四个大乐透二等奖被领

3月份以来,彩市最为购彩者津津乐道的,莫过于体彩大乐透了,不仅单注一等奖达到1800万元,单注二等奖奖金也频过百万元。近日,江西景德镇1260万、浙江嘉兴462万和温州413万,以及湖南永州224万元得主现身领奖。四个大奖均出自大乐透二等奖,中奖彩票有的采用小额倍投,有的采用小复式追加。 ■专题整理 陈敏

1 注号码 11 倍投

景德镇夫妇领二等奖 1260 万

3月15日,江西景德镇彩友王先生携爱人一道现身省体彩中心,领走大乐透二等奖1260万元。

3月13日,在体彩大乐透第19028期开奖中,王先生凭借一张1注号码、11倍投、22元投入的单式倍投票,中出11注114.6万元二等奖,单票收获奖金1260万元。

领奖时,王先生夫妻二人非常淡定,在闲聊中得知他们是生意人,资金充裕,从2012年开始接触体育彩票,购彩心态非常好。“我把购彩当成生活的娱乐,基本上期期都买,平时没有固定的选号,有时候自己选,大部分是机选,经常变换购彩模式。”王先生说。

妻子说:“我们之前中过一些小奖,身边也有朋友中过大乐透二等奖,不过这次我们中得的二等奖肯定是最大的了,哈哈。”

2 注号码 5 倍投

小伙嘉兴办事捧回 462 万

3月19日,彩友小张现身浙江省体彩中心,领走大乐透二等奖462万元。

3月18日,在体彩大乐透第19030期开奖中,小张凭借一张2注号码、5倍投、20元投入的单式倍投票,中出5注92万余元的一等奖,合计收获奖金462万元。

小张是杭州人,买大乐透已经10年多了。他的购彩习惯是:用口袋里的零钱买大乐透。“大乐透是概率游戏,我觉得中奖就是靠运气。”小张认为,中大奖是大概率事件,和自己关系不大,但只要是口袋里有零钱,他还是会去买几注大乐透。



◀ 中奖彩票

▲ 1260 万得主(右)领奖

据了解,当晚得知中奖后,王先生把中奖彩票交给妻子保管,商量到南昌兑奖。“自从看到体彩票面上标注清楚每期为公益事业

贡献了多少钱的事之后,每次买完体育彩票都有一种自豪感。我们家今后会继续购买体彩,继续为公益做贡献。”妻子说。



中奖彩票

张将中奖的消息分享给家人,但没有一个人相信。他决定领取奖金后,给家人看银行卡账户余额。

6+3 复式追加

温州生意人擒获 413 万

3月14日,浙江温州彩友张先生带着小舅子一道现身体彩中心,领走大乐透二等奖413万元。

3月13日,在体彩大乐透第19028期开奖中,张先生凭借一张6+3复式追加票,中出2注206万余元追加二等奖及小奖一连串,单票收获奖金413万元。

张先生是个生意人,说:“我买彩票很多年了,以前都能中个几千元,有一次差点中了一等奖。那次已经把号码写在了纸上,可惜没有把票打出来。当期开奖的号码正好和我写的一样,真是太遗憾了。”

张先生是一个勤劳的人,他每天忙碌着自己的事业。那天,他在采购物品的路上看到一家从未去过的体彩销售网点,就进去打了几张机选的大乐透,其中这张“6+3”的复式票就中了大奖。“买彩票凭的是运气,是一种娱乐,是一种心态,是一种对未来的憧憬。”他说,“买彩票就是作公益,好人有好



中奖彩票

报,才有中大奖的好运气。”

张先生表示,平时生意比较忙,经常不能在妻子身边陪伴,对她有所亏欠。而且,虽然经济条件不错,毕竟资金都在流动,原本答应妻子买套房子,却因为没闲钱迟迟未能兑现。

“这次中得413万大奖,我第一通电话就是打给老婆,说我们现在就去买房子,全款付现。当时她不敢相信这是真的,以为我在逗她玩儿呢。”张先生兴奋地说。

7+2 复式追加

永州小伙中 224 万买婚房

3月6日,湖南永州一位小伙子独自现身体彩中心,领走大乐透二等奖224万元。

3月2日,在体彩大乐透第19023期开奖中,该小伙凭借一张7+2复式追加票,中出追加二等奖1注及小奖一连串,单票收获奖金224万元。

小伙子坦言,他还没将中奖的好消息告诉家人,“兑奖了再跟他们说,免得他们不相信。

奖金安排我都想好了,因为快要结婚了嘛,我想先买个180平方米的大房子,到时候和家人一起住。我们那里房价不高,这笔奖金用不完,我还会买理财产品赚点利息。”

“其实我以前没玩过这个游戏,就是听业主说新规则上市,二等奖奖金也很高,我才开始玩,不到半个月吧。”小伙子说。

● 旺站

福建泉州15464网点 中 551 万二等奖“怎能不激动”

3月11日,在体彩大乐透第19027期开奖中,福建泉州15464网点中出一个551万元二等奖。中奖彩票是一张6+3复式追加票,投注金额162元。

据悉,这家隐于晋江市中心的体彩网点,周边是晋江最繁华的阳光路,各种打卡老店隐藏在老街里,走

几步就到小吃街,旁边是最热闹的夜宵点,从早到晚被各种美食环绕着。这家彩站的前身,是一家体育用品店,业主黄女士和丈夫在这里经营了十几年,之前从没接触过彩票。也许是缘分注定,去年在朋友的介绍下,拿出一间店面申请了一家体彩网点。说起这次的大乐透551万元

二等奖,黄女士更多的是惊喜。她开心地说:“曾梦想过自己会中大奖,可开了站点后,更多的是希望店里的客人能中大奖。”不过,当大奖真得来敲门时,夫妻俩倒是手足无措了。黄女士激动地说:“主要是一点准备都没有,怎么不激动,不紧张呢!”(陈敏/整理)

● 观察

二等奖奖金成色为何这么足?

■ 陈敏

常玩体彩大乐透的购彩者们,想必没少被高成色的二等奖奖金所“惊”到——单注奖金频频超百万,有人中出1260万!很多人不禁要问了:同样是5+1中奖条件,为何新规则下,二等奖的奖金成色会大涨?

究其原因,以下三个特点不容忽视。

一是,新规则下,采用追加投注,单注总奖金要比对应基本投注奖金多80%。以3月2日开奖的第19023期为例,当期基本投注二等奖奖金为124万余元,追加奖金为99万余元,追加后,单注总奖金为223万元。

二是,“浮动奖奖金特别规

定”的实施。由于正处“特别规定”期间,一二等奖的奖金分配比例倒置(22%、78%),使得二等奖单注奖金成色大涨。

三是,小额倍投和小复式追加受青睐。大乐透新规则上市,吸引了一部分彩市新入,他们更喜欢尝试小额倍投或小复式追加的方式。一旦中出二等奖,倍投或复式追加带来的效果让奖金成色大涨。从湖南永州224万元得主的中奖经历来看,小伙买大乐透不到半个月,一张投入63元的7+2小复式追加票,为他带来了224万元,实属幸运。

大乐透“5+1”二等奖,难度更小,奖金更足,不妨尝试一下。

● 排列 5

锁定 1 注号码 南京彩友中走 150 万

近日,江苏南京彩友老赵独自现身体彩中心,领走“排列5”150万元大奖。

2月28日,在体彩排列5第19052期开奖中,老赵凭借一张1注号码、15倍投、30元投入的单式票,中出15注一等奖,合计收

获奖金150万元。当期的开奖号码为57738。

老赵说,他大概2个月前才开始买排列5,每次请销售员机选5注号码,他扫一眼,看哪注号码最有眼缘,就倍投那注号码。

老赵清楚地记得,“57738”这

注号码是当日机选出来的第5注,他只看了一眼便锁定了这注号码,进行了15倍倍投。

老赵笑着表示:“也说不上来为什么,就是一种感觉吧。彩票中奖靠运气,我买彩票就是跟着感觉走。”(陈敏/整理)